
Обґрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1.       Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: Офіс агломерації та розвитку громад ЛМР Львівської міської ради; пл. Ринок, 1, м. Львів, 79006; код за  ЄДРПОУ —43582049 . 
2.       Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета. закупівлі (лотів) (за наявності): Обслуговування розробленого програмного забезпечення Код ДК 021:2015: 72320000-4 - Послуги, пов’язані з базами даних
[bookmark: _GoBack] 3.  Вид та ідентифікатор процедури  закупівлі: Закупівля без використання електронної системи відповідно до абзацу 4 підпункту 5  пункту 13 Постанови 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі” (Особливостей) , UA-2025-03-12-005970-a .
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

З метою забезпечення необхідних  технічних умов для здійснення реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання мешканців Львівської міської територіальної громади, покращення надання послуг для мешканців Львівської міської територіальної громади, забезпечення якісної комунікації із застосуванням сучасних інструментів та технологій електронного урядування рішенням виконавчого комітету  від  08.11.2022 №1043  «Про Реєстр Львівської міської територіальної громади» в Львівській міській раді впроваджено «Реєстр Львівської міської територіальної громади», який включає м. Львів, м. Винники, м. Дубляни (с. Малі Підліски, с. Ситихів), смт. Брюховичі, смт. Рудне, с. Великі Грибовичі, (с. Малі Грибовичі, c. Збиранка), с. Гряда (с. Воля-Гомулецька), с. Зашків, (с. Завадів, с. Зарудці), с. Лисиничі (с. Підбірці), с. Малехів, с. Рясне-Руське (с. Підрясне).
        Відповідно до рішення виконавчого комітету «Про Реєстр Львівської міської територіальної громади» від  08.11.2022 №1043 затвердженого положення про «про Реєстр Львівської міської територіальної громади», п.1.1 положення визначає порядок формування та ведення Реєстру Львівської міської територіальної громади, яка включає м. Львів, м. Винники, м. Дубляни (с. Малі Підліски, с. Ситихів), смт. Брюховичі, смт. Рудне, с. Великі Грибовичі, (с. Малі Грибовичі, c. Збиранка), с. Гряда (с. Воля-Гомулецька), с. Зашків, (с. Завадів, с. Зарудці), с. Лисиничі (с. Підбірці), с. Малехів, с. Рясне-Руське (с. Підрясне) (надалі – Реєстр), а також надання відомостей з нього. 
Пункт 1.2 положення передбачає, що реєстр – автоматизована база даних, призначена для зберігання та обробки інформації, що створюється, ведеться органом реєстрації, його посадовими особами для обліку фізичних осіб, які постійно або тимчасово проживають на території м. Львова, м. Винники, м. Дубляни (с. Малі Підліски, с. Ситихів), смт. Брюховичі, смт. Рудне, с. Великі Грибовичі, (с. Малі Грибовичі, c. Збиранка), с. Гряда (с. Воля-Гомулецька), с. Зашків, (с. Завадів, с. Зарудці), с. Лисиничі (с. Підбірці), с. Малехів, с. Рясне-Руське (с. Підрясне), а також використання визначеної Законом України “Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні“ інформації органами та службами, що відповідно до законів України потребують її для реалізації прав та законних інтересів громадян за їх заявою, а також виконання ними встановленого законодавством обсягу обов’язків (надання адміністративних послуг), надання житлово-експлуатаційних послуг, нарахування усіх видів соціальної допомоги, субсидії тощо. Технічне забезпечення функціонування програмних засобів Реєстру покладається на Львівське комунальне підприємство “Міський центр інформаційних технологій“ та відповідно до п. 2.3.7. Суб’єктами Реєстру є: Департамент міської агломерації (зараз Офіс агломерації та розвитку громад ЛМР). У пункті 2.7 вказано, що адміністратором Реєстру є Львівське комунальне підприємство “Міський центр інформаційних технологій“, пунктом 2.10 положення передбачено, що для отримання доступу до Реєстру користувачі (окрім нотаріусів) мають звернутися до розпорядника Реєстру з відповідною заявою (додаток 1 до цього Положення). Користувачі Реєстру для отримання відповідного доступу до Реєстру укладають договір про надання послуг з підключення та забезпечення доступу для користування інформаційною системою “Реєстр Львівської міської територіальної громади“ з адміністратором Реєстру згідно із затвердженими розцінками.
       
            Враховуючи наведене та специфіку закупівлі замовник має можливість здійснити закупівлю «Доступ та підтримка розробленого програмного забезпечення» (ДК 021:2015:72320000-4 Послуги, пов’язані з базами даних) на підставі абзацу  4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, лише шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель відповідно до статті 10 Закону звіту про договір про закупівлю, укладеного без використання електронної системи закупівель.

Відповідно до положень абзацу двадцять восьмого пункту 13 Особливостей, за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Водночас пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону установлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг). 
Крім того, відповідно до абзацу двадцять дев’ятого пункту 13 Особливостей, у разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника. 


5. Очікувані кількісні показники:  Доступ та підтримка програмного забезпечення систем електронного документообігу Код ДК 021:2015: 72320000-4 - Послуги, пов’язані з базами даних
Обслуговування розробленого програмного забезпечення 1 послуга (15 робочих місць).
6.       Очікувана вартість предмета закупівлі: 299 993,76 грн з ПДВ. 

